ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к отчету о реализации мероприятий муниципальной программы
«Реализация молодёжной политики в МО «Зазерское сельское поселение» за 6 месяцев 2022 года
 
На реализацию муниципальной программы «Реализация молодёжной политики в МО «Зазерское сельское поселение    на 2022 год предусмотрены ассигнования в сумме 3,0 тыс. рублей.
 
На реализацию мероприятий муниципальной программы используются средства местного бюджета МО «Зазерское сельское поселение » — 3,0 тыс. рублей.  Бюджетные ассигнования используются в соответствии с кассовым планом по расходам на 2022 год.
 Основной целью муниципальной программы является создание благоприятных условий для сохранения и развития культуры и досуга на территории МО «Зазерское сельское поселение», сохранение историко-культурного наследия, развития популяризации здорового образа жизни и патриотического воспитания среди молодёжи.
 
Программа направлена на решение следующих задач:
1. создание условий для становления и развития молодых граждан, их самореализации в интересах общества, включение подростков и молодежи в процессы общественно-политического, социально-культурного развития поселения;
2. сохранение культурного и исторического наследия, обеспечение доступа граждан к культурным ценностям и участию в культурной жизни, реализация творческого и инновационного потенциала населения муниципального образования;
3. организация библиотечного, библиографического и информационного обслуживания населения;
4. приобщение различных слоев населения к занятиям физической культурой и спортом, создание условий для укрепления здоровья населения.
 
Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы:
— активное участие молодёжи  муниципального образования во всероссийских, международных, областных, районных праздниках, фестивалях, конкурсах, выставках;
 
— повышение социальной и творческой активности подростков и молодежи;
— увеличение молодёжи, привлеченной  к участию в культурно-досуговых мероприятиях;
— увеличение численности участников спортивных секций;
— увеличение количество физкультурно-оздоровительных мероприятий, проводимых на территории МО «Зазерское сельское поселение »;
— увеличение количества культурно-массовых мероприятий на территории МО «Зазерское сельское поселение»;
— увеличение количества пользователей  библиотеки.
 По муниципальной программе «Реализация молодёжной политики в МО «Зазерское сельское поселение » расходы по состоянию на 01.04.2022 год  исполнены в сумме 1,0 тыс. рублей, что составляет   к утвержденному годовому плану (план 3,0 тыс. рублей)  .
 В рамках муниципальной программы «  Реализация молодёжной политики в МО «Зазерское сельское поселение» за первое полугодие 2022 года были достигнуты следующие результаты:
— количество трудоустроенных несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время — 0 человек,
— участие в спортивных мероприятиях 12 человека 
 — участие в акции " Древонасаждение" –  9  человек,
— количество мероприятий в рамках выполнения работы по организации и проведению спортивно-оздоровительной работы по развитию физической культуры и спорта молодёжи—  3  единиц,
— количество посещений спортивных объектов – 22 человек.
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