     РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ                                                                    РОСТОВСКАЯ  ОБЛАСТЬ                                                                                                                        ТАЦИНСКИЙ  РАЙОН                                                                                         МУНИЦИПАЛЬНОЕ  ОБРАЗОВАНИЕ  «ЗАЗЕРСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

                АДМИНИСТРАЦИЯ  ЗАЗЕРСКОГО  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ               

                                                                 ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 25»  октября  2016 года                           №     86                                   х. Зазерский

« Об утверждении Программы комплексного 

развития системы коммунальной инфраструктуры  

Зазерского сельского поселения Тацинского района

 Ростовской области  на 2016-2030 гг.»

В соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ от 06 октября 2003 года «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», в целях реализации положений Федерального закона от 30 декабря 2004 г. №210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», Федерального закона от 23 ноября 2009 г. № 261 – ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь Уставом Зазерского сельского поселения, 

П О С Т А Н О В Л Я Ю:

1. Утвердить Программу комплексного развития  коммунальной инфраструктуры Зазерского сельского поселения Тацинского района Ростовской области на период 2016 - 2030 годов согласно приложению.

2. Постановление вступает в силу со дня его подписания, подлежит размещению в сети Интернет на официальном сайте Администрации Зазерского  сельского поселения.

3. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой. 

Глава  Администрации

Зазерского  сельского поселения                                             Ю.И. Артеменко

Приложение № 1 

к постановлению  

Муниципальная  Программа комплексного развития  коммунальной инфраструктуры Зазерского сельского поселения Тацинского района Ростовской области на период 2016 - 2030 годов

Паспорт программы

	Наименование Программы
	Муниципальная  Программа комплексного развития коммунальной инфраструктуры Зазерского сельского поселения Тацинского района Ростовской области на период 2016 - 2030 годов

	Основания для разработки Программы
	Федеральный закон 131-ФЗ от 10.06.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», поручение Президента Российской Федерации по итогам проверки эффективности использования организациями коммунального комплекса финансовых ресурсов, направляемых на модернизацию и развитие от 17.03.2011 года № Пр-701, распоряжение Правительства РФ от 22.08.2011 года № 1493-р, постановление Правительства РФ от 14.06.2013 г. № 502

	Заказчик Программы
	Администрация Зазерского сельского поселения

	Основные разработчики Программы
	Администрация Зазерского сельского поселения

	Исполнители Программы
	Администрация Зазерского сельского поселения

	Основные цели и задачи Программы 
	Обеспечение комфортных условий проживания населения Зазерского сельского поселения.

Улучшение состояния окружающей среды, экологическая безопасность Зазерского сельского поселения.

Повышение качества предоставляемых потребителям коммунальных услуг.

Развитие систем инженерной инфраструктуры: водоснабжения, водоотведения, газоснабжения, электроснабжения.

	Основные мероприятия Программы
	В сфере водоснабжения:

-  ремонт водопроводных сетей;

- ремонт накопителей воды;

-реконструкция существующих смотровых колодцев и ремонт запорной арматуры;

-установка ограждения санитарной зоны вокруг резервуаров;

-установка люков на смотровые колодцы;

-установка задвижек;

В сфере газификации:

-  газификация сельского поселения. 

В сфере электроснабжения:

- внедрение современного электроосветительного оборудования, обеспечивающего экономию электрической энергии.

Организация сбора и вывоза ТБО:

- улучшение санитарного состояния территорий сельского поселения;

- стабилизация  и последующее уменьшение образования бытовых отходов;

- обеспечение надлежащего сбора  и транспортировки ТБО;

	Сроки реализации Программы
	2016 - 2030 годы

	Ожидаемые результаты реализации Программы
	Обновление инженерной инфраструктуры Зазерского сельского поселения, снижение эксплуатационных затрат.

Устранение причин возникновения аварийных ситуаций, угрожающих жизнедеятельности человека, улучшение экологического состояния окружающей среды, улучшение качества предоставляемых коммунальных услуг.

	Объем и источники финансирования Программы
	За счет средств инвесторов и других источников финансирования.


2. Введение

Настоящая Программа разработана на основании федеральных законов от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 30 декабря 2004 года № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», Устава Зазерского сельского поселения.

Вступление в силу Федерального закона № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса» в значительной степени изменяет методику образования тарифов на услуги муниципальных и иных организаций коммунального комплекса, а также предусматривает механизм установления платы за подключение объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения.

Одним из этапов реализации механизма установления платы за подключение объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения является разработка и утверждение настоящей Программы, в задачу которой входит создание условий для обеспечения земельных участков, определенных под строительство, коммунальной инфраструктурой.

Настоящая Программа является одним из оснований для выдачи организациям коммунального комплекса технических заданий по разработке инвестиционных программ развития систем коммунальной инфраструктуры.

3. Характеристика существующей коммунальной инфраструктуры Зазерского сельского поселения

3.1. Водоснабжение

В настоящее время централизованными системами водоснабжения оборудованы в  х. Зазерский, х. Араканцев, х. Дымков, х. Кухтачев, в которых имеется частичная централизованная не закольцованная сеть водоснабжения, а в х. Кустоватов  снабжение населения водой осуществляется от индивидуальных источников водоснабжения.  Централизованная система холодного водоснабжения в   х. Зазерский, х. Араканцев, х. Дымков, х. Кухтачев.  Цель водопользования - хозяйственно-питьевое водоснабжение.

Источники водоснабжения и водозаборные сооружения:  

Для обеспечения жителей водой в х. Зазерский предусмотрены пять скважин, расположенные в различных частях хутора. Скважина №1 расположена в северо-западной части хутора за пер. Молодежный. Скважина находится за территорией фермерских складов на отметке 64,4 м. Скважина была сооружена как разведочно-эксплуатационная на воду, для водоснабжения населения, проживающего по пер. Молодежный, ул. Октябрьская и Набережная. Скважина пробурена до верхнего водоупора и имеет глубину 24 м. Обсадная колонна представляет собой стальную трубу диаметром 250 мм.

Скважина №2, №3 расположены в северо-восточной части хутора. 

Скважина №2 находится по адресу ул. Центральная 6, была сооружена как эксплуатационная на воду и используется для водоснабжения населения, проживающего по улицам Центральная, Набережная и Мира. Скважина пробурена до верхнего водоупора и имеет глубину 26 м. Обсадная колонна представляет собой стальную трубу диаметром 220 мм.

Скважина №3 находится по адресу ул. Центральная 7, была сооружена как эксплуатационная на воду и используется для водоснабжения населения, проживающего по улицам Центральная и Новая. Скважина пробурена до верхнего водоупора и имеет глубину 26 м. Обсадная колонна представляет собой стальную трубу диаметром 250 мм.

Скважина № 4 расположена в северной части хутора на территории машинного двора ОАО «Зазерское» на отметке 64 м.  Скважина была сооружена как эксплуатационная на воду и используется для водоснабжения населения, проживающего по пер. Молодежный, школа,  ФАП, Администрация.

Скважина пробурена до верхнего водоупора и имеет глубину 26 м. Обсадная колонна представляет собой стальную трубу диаметром 250 мм.

Скважина №5 расположена в восточной части хутора по ул. Октябрьская 6. 

Скважина была сооружена как эксплуатационная на воду и используется для водоснабжения жилых кварталов по улице Октябрьская номера 8-30 и Кольцевая до номера 21. Скважина пробурена до верхнего водоупора и имеет глубину 26 м. Обсадная колонна представляет собой стальную трубу диаметром 250 мм.

Для обеспечения жителей водой  в х. Араканцев предусмотрена одна скважина. Скважина расположена в восточной части хутора со стороны ул. Луговая на отметке 90 м. Скважина сооружена как эксплуатационная на воду, для водоснабжения населения, и имеет глубину 70 м.

        Для обеспечения жителей водой  в   х. Дымков предусмотрена одна скважина.

Скважина расположена в восточной части хутора на территории, предназначенной для сельскохозяйственного производства, на отметке 73,5 м, и имеет глубину 40 м. Была сооружена как эксплуатационная на воду, для водоснабжения населения, проживающего по пер. Вязовый и Степной.

Для обеспечения жителей водой  х. Кухтачев предусмотрена одна скважина.

Скважина расположена в западной части хутора в районе Дома культуры, на отметке 50,5 м, и имеет глубину 30 м. Была сооружена как эксплуатационная на воду, для водоснабжения населения, проживающего по улице Победы.

Водоснабжение хутора Кустоватов осуществляется из индивидуальных дворовых колодцев в связи с отсутствием в хуторе централизованной системы водоснабжения.

3.2. Водоотведение

В населенных пунктах поселения сети централизованной системы хозяйственно-бытовой канализации отсутствуют. Канализование жилых зданий и объектов общественного назначения осуществляется в выгребные ямы (в основной массе не герметичные) из которых, по мере наполнения, нечистоты вывозятся ассенизационными автомобилями в специально отведенные для данных целей места.  

3.3. Газо- и теплоснабжение

Газоснабжение в сельском поселении отсутствует.  Отопление жилого фонда осуществляется  от печей на твердом топливе.  Для  приготовления пищи используются печи на твердом топливе и газовые печи на баллонном газе. Объекты общественного назначения   отапливаются  печным отоплением. Вид топлива  уголь. 

3.4. Электроснабжение

Источниками электроснабжения населенных пунктов Зазерского сельского поселения является трансформаторная подстанции ПС 35/10 кВ «Кустоватовская»  филиала ОАО «МРСК  Юга» - «Ростовэнерго». От подстанции, по сети линий ВЛ-10кВ, напряжение подается в населенные пункты на трансформаторные подстанции 10/0,4 кВ, к которым присоединены электроустановки потребителей. Эксплуатацию электрических сетей и подстанций на территории поселения осуществляет Тацинское УЭС СВЭС филиала ОАО «МРСК Юга» - «Ростовэнерго». 

        
Приборами учета электрической энергии обеспечены  все потребители. Нормы потребления жилищно-коммунального сектора включая расход электроэнергии на жилые и общественные здания, предприятия коммунально-бытового обслуживания, наружного освещение, системы водоснабжения. 

Мероприятиями по развитию системы электроснабжения Зазерского  сельского поселения станут: 

- реконструкция существующего наружного освещения   улиц и  проездов;

- внедрение современного электроосветительного оборудования, обеспечивающего экономию электрической энергии.

4. Основные цели и задачи Программы

Основными целями настоящей Программы являются:

     - обеспечение комфортных условий проживания населения Зазерского сельского поселения;

     - улучшение состояния окружающей среды, экологическая безопасность развития Зазерского сельского поселения;

     - повышение качества предоставляемых потребителям коммунальных услуг.

Условием достижения поставленных целей является решение следующей основной задачи:

     - развитие систем коммунальной инфраструктуры: водоснабжения и водоотведения, газоснабжения, электроснабжения.

5. Сроки реализации программы

Реализация программы предусматривается в течение 2016-2030 годов.

6. Ожидаемые результаты реализации программы

Результатом реализации программы станет: 

- снижение степени износа сетей и сооружений; 

- повышение надежности оказываемых услуг за счет снижения аварийности; 

- повышение качества предоставляемых услуг и экологической безопасности.

7. Оценка эффективности программы

В результате реализации программы ожидается обеспечение комфортных условий для проживания населения на территории Зазерского сельского поселения, повышение качества предоставляемых услуг, координация деятельности предприятий, обеспечивающих предоставление коммунальных услуг населению.

Эффективность программы оценивается по следующим показателям:

- снижение уровня износа систем коммунальной инфраструктуры;

- снижение числа аварий на сетях систем коммунальной инфраструктуры.

Успешное выполнение мероприятий Программы позволит обеспечить снижение уровня износа объектов коммунальной инфраструктуры, повышение качества и надежности коммунальных услуг, улучшение экологической ситуации, создание устойчивой основы для частного сектора в финансировании проектов модернизации объектов коммунальной инфраструктуры и управлении объектами коммунальной инфраструктуры.



