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Российская Федерация, Ростовская область, Тацинский район

Муниципальное образование «Зазерское сельское поселение»

Администрация Зазерского сельского поселения

Официальное средство массовой информации Зазерского  сельского поселения «Зазерский вестник»

издается на основании Решения Собрания депутатов Зазерского сельского поселения

от 31.01.2017 г.№22.1 ,постановленияАдминистрации Зазерскогосельского поселения от 31.01.2017г. №4.5

Документы, публикуемые в «Зазерском вестнике» соответствуют

Заключение о результатах 

публичных слушаний

24 мая 2024 г.                                                                  х. Зазерский
Инициаторы публичных слушаний:

Собрание депутатов Зазерского сельского поселения
 

          Публичные слушания назначены решением Собрания депутатов Зазерского сельского поселения от 02 мая 2024 № 107 «О проекте решения Собрания депутатов Зазерского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Зазерское сельское поселение»», на 24 мая 2024 года на 15-00 часов в администрации Зазерского сельского поселения по адресу: ул. Центральная, 48, х. Зазерский, Тацинского района, Ростовской области. 

Информация по вопросу, выносимому на публичные слушания, инициаторе проведения публичных слушаний, времени и месте их проведения, контактную информацию комиссии по проведению публичных слушаний, адрес помещения,  в котором можно ознакомиться с полной информацией о подготовке и проведении публичных слушаний, подать заявку для выступления на публичных слушаниях, время (режим) ознакомления, подачи заявки, размещалась 02 мая 2024 года в Информационном бюллетене МО «Зазерское сельское поселение» № 2 на информационных стендах населенных пунктов, на официальном сайте Администрации Зазерского сельского поселения в сети Интернет.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний – организационный комитет по проведению публичных слушаний в составе:

–  Крикунова Нина Александровна - Председатель Собрания депутатов – глава Зазерского сельского поселения; председатель оргкомитета по проведению публичных слушаний;

– Тищенко Александр Семенович – И.о. Главы Администрации Зазерского  сельского поселения; 

– Баташова Анжелика Александровна – ведущий специалист Администрации Зазерского сельского поселения;

– Марков Олег Николаевич – заместитель Председателя Собрания депутатов  Зазерского  сельского поселения;

– Пушкарева Дина Павловна – депутат Собрания депутатов Зазерского сельского поселения.

В публичных слушаниях приняли участие 12 граждан, проживающих на территории Зазерского сельского поселения, согласно протоколу проведения публичных слушаний от 24.05.2024 года № 1.

Дата проведения публичных слушания 24 мая 2024 года, 15-00 часов.
Проект правового акта, вынесенного на обсуждение: Решение Собрания депутатов Зазерского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Зазерское сельское поселение»».

Слушания проекта решения Собрания депутатов Зазерского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Зазерское сельское поселение»» прошли в установленный Собранием депутатов срок. При проведении публичных слушаний поступили следующие предложения:

Председатель организационного комитета Крикунова Н.А. сообщила, что в соответствии с Федеральным законом от 15.05.2024 № 99-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской федерации», в связи с внесением изменений в законодательство о местном самоуправлении в части установления дополнительного основания для досрочного прекращения полномочий старосты сельского населенного пункта, депутата представительного органа муниципального образования, главы муниципального образования в связи с приобретением ими статуса иностранного агента, требующих отражения в действующих уставах, предложил дополнить проект решения Собрания депутатов Зазерского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Зазерское сельское поселение»» следующими изменениями:

Абзац второй пункта 5 статьи 16 изложить в новой редакции:

«Полномочия старосты сельского населенного пункта прекращаются досрочно по решению Собрания депутатов Зазерского сельского поселения, по представлению схода граждан сельского населенного пункта, а также в случаях, установленных пунктами 1 – 7 и 9.2 части 10 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»»;

Пункт 16 статьи 38 дополнить подпунктом 11:

«11) приобретения им статуса иностранного агента;»,

последующую нумерацию подпунктов изменить.

Пункт 2 статьи 69 дополнить подпунктом 5:

«5) приобретение им статуса иностранного агента;»,

последующую нумерацию подпунктов изменить.

      Предложения и рекомендации:       

Поддержать проект решения Собрания депутатов Зазерского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Зазерское сельское поселение»» с изменениями и дополнениями, предложенными председателем организационного комитета по проведению публичных слушаний Крикуновой Н.А.  

Других предложений и замечаний по проекту решения Собрания депутатов Зазерского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Зазерское сельское поселение»» от участников публичных слушаний не поступило.

Председатель Собрания депутатов -

глава Зазерского сельского поселения
                        Н.А. Крикунова
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