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Российская Федерация, Ростовская область, Тацинский район

Муниципальное образование «Зазерское сельское поселение»

Администрация Зазерского сельского поселения
четверг,   27  февраля  2025 года

                                                                                                                            №  8
Официальное средство массовой информации Зазерского  сельского поселения «Зазерский вестник»

издается на основании Решения Собрания депутатов Зазерского сельского поселения

от 31.01.2017 г.№22.1 ,постановления Администрации Зазерского сельского поселения от 31.01.2017г. №4.5

Документы, публикуемые в «Зазерском вестнике» соответствуют

Российская Федерация

Ростовская область,

Тацинский район

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ЗАЗЕРСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАЗЕРСКОГО  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ
27.02.2025 года
              № 132                        х. Зазерский

Об утверждении перечня имущества, 

предлагаемого к передаче из   муниципальной 

собственности муниципального образования 

«Зазерского сельского поселения» в государственную собственность Ростовской области  


Принято

Собранием депутатов                                                                 «27» февраля 2025 г. 

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 13.06.2006 № 374 «О перечнях документов, необходимых для принятия решения о передаче имущества из федеральной собственности в собственность субъекта Российской Федерации или муниципальную собственность, из собственности субъекта Российской Федерации в федеральную собственность или муниципальную собственность, из муниципальной собственности в федеральную собственность или собственность субъекта Российской Федерации», Порядком управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования «Зазерское сельское поселение», утвержденным решением Собрания депутатов Зазерского сельского поселения от 29.06.2012 № 128, Уставом муниципального образования «Зазерское сельское поселение»,  Собранием депутатов Зазерского сельского поселения

                                                         РЕШИЛО:

       1. Утвердить перечень недвижимого  имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной собственности муниципального образования «Зазерское сельское поселение» в государственную собственность Ростовской области, согласно приложению № 1.


2. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию по вопросам экономики, бюджету, налогам и муниципальной собственности (Л.М. Маркову).

Председатель Собрания депутатов 

Зазерского сельского поселения                                                           Н.А.Крикунова

х. Зазерский

27 февраля 2025 года

№132 

Приложение № 1 к решению 

Собрания депутатов 

Зазерского сельского поселения 

«Об утверждении перечня недвижимого имущества, 
предлагаемого к передаче из муниципальной 
собственности муниципального образования 
«Зазерское сельское поселение» в государственную
 собственность Ростовской области

ПЕРЕЧЕНЬ

недвижимого имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной собственности муниципального образования «Зазерское сельское поселение» в государственную собственность Ростовской области

	№ п/п
	Полное наименование организации 
	Адрес места нахождения организации, ИНН организации
	Наименование имущества
	Адрес места нахождения имущества
	Индивидуализирующие характеристики имущества 

	1.
	Муниципальное образование «Зазерское сельское поселение» 
	347064, Ростовская область, Тацинский район, х.Зазерский,ул. Центральная 48 ИНН 6134009888
	Сибиреязвенное захоронение
	 Ростовская обл, р-н Тацинский,

Зазерское сельское поселение, в 5 км на юго-восток от хутора Зазерский
	Инвент.номер 610851306                         Кадастровый номер

61:38:0600016:1462

площадь 16 кв.м




РЕШЕНИЕ № 133

«Об утверждении прогнозного плана (программы)

приватизации муниципального имущества

Зазерского сельского поселения на 2025 год и на плановый

период  2026 и 2027 годов»

	Принято

Собранием депутатов 

 
	
	27 февраля 2025 года




    Руководствуясь  Федеральным законом от 21.12.2001 г. № 178 – ФЗ «О приватизации  государственного и муниципального имущества», ст. 50 Федерального закона РФ от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих  принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации",  Решением Собрания депутатов Зазерского сельского поселения №128 от 29.06.2012 года       «Об утверждении Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества муниципального образования «Зазерское сельское поселение», Собрание депутатов Зазерского сельского поселения,

                                                          РЕШИЛО:

     1. Утвердить прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Зазерского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов согласно приложению к настоящему решению.

    2.Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования.

    3. Контроль за исполнением данного решения оставляю за собой.

Председатель Собрания депутатов-

глава Зазерского 

сельского поселения
                                                      Н.А. Крикунова
Приложение

к  решению 

Собрания депутатов 

Зазерского сельского поселения

 от  27 февраля  2025 г. № 133
ПРОГНОЗНЫЙ ПЛАН (ПРОГРАММА)

ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

ЗАЗЕРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

НА 2025 ГОД И ПЛАНОВЫЙ

ПЕРИОД 2026 И 2027 ГОДОВ.

Прогнозный план (программа) приватизации муниципального имущества Зазерского сельского поселения  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов разработан в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178 – ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», ст. 50 Федерального закона РФ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Областным законом от 18 июля 2002 года № 255-ЗС «О приватизации государственного имущества Ростовской области», бюджетным законодательством, а также Концепцией управления государственным имуществом и приватизации в Ростовской области, утвержденной постановлением Главы Администрации Ростовской области от 11 октября 2000 года № 388.

РАЗДЕЛ 1. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РЕАЛИЗАЦИИ ПОЛИТИКИ В СФЕРЕ ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА ЗАЗЕРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ.

Целью реализации прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Зазерского сельского поселения  на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов является повышение эффективности управления муниципальной собственностью.

Основными задачами приватизации муниципального имущества Зазерского сельского поселения на 2025 год, как части формируемой в условиях рыночной экономики системы управления муниципальным имуществом является:

- приватизация муниципального имущества Зазерского сельского поселения, не задействованного в обеспечении муниципальных функций (полномочий) Зазерского сельского поселения;

- формирование доходов местного бюджета.

Приватизация  муниципального имущества Зазерского сельского поселения на 2025 год будет проводиться в соответствии со следующими приоритетами:

- приватизация зданий, строений и сооружений, признанных самостоятельными объектами недвижимости, одновременно с земельными участками, на которых они расположены;

- поступление в местный бюджет всех запланированных доходов от приватизации в соответствии с действующим законодательством.   

Основным принципом формирования программы приватизации является обеспечение максимальной бюджетной эффективности приватизации каждого объекта муниципального имущества Зазерского сельского поселения, которая будет достигаться за счет принятия индивидуальных решений о способе и начальной цене приватизируемого имущества на основании анализа складывающейся экономической ситуации, проведения независимой оценки имущества, определения рыночной стоимости объектов приватизации.

Планируемые поступления в местный бюджет от приватизации муниципального имущества Зазерского сельского поселения предполагается обеспечить за счет продажи объектов муниципального имущества, не используемых муниципальным образованием длительное время, имеющих значительный процент износа и требующих капитальных затрат на восстановление, ремонт и содержание.

В соответствии с настоящей программой в 2025 году предполагается приватизировать 0 (ноль) объектов недвижимого имущества.

Исходя из анализа экономических характеристик предполагаемого к приватизации муниципального имущества Зазерского сельского поселения ожидается получение в 2025 году  0,0 тыс. руб. 

РАЗДЕЛ 2. ХАРАКТЕРИСТИКА МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА ЗАЗЕРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ, ПОДЛЕЖАЩЕГО ПРИВАТИЗАЦИИ В 2025 ГОДУ


В соответствии с настоящей Программой предполагается приватизировать 0 объектов движимого имущества и 0 объектов недвижимого имущества.

РАЗДЕЛ 3. ПРОГНОЗ ПОСТУПЛЕНИЯ В МЕСТНЫЙ БЮДЖЕТ ДОХОДОВ ОТ ПРИВАТИЗАЦИИ ИМУЩЕСТВА

Исходя из анализа экономических характеристик предлагаемого к приватизации муниципального имущества Зазерского сельского поселения, в 2025 году ожидается получение 0.00 рублей.
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