Отчет                                                                                                                                                           о результатах мониторинга и контроля исполнения                                                                                                                     муниципального задания  по МБУК «Культура Зазерского сельского поселения» за 1-е полугодие 2017 года.

              Муниципальное учреждение культуры «Зазерский сельский Дом культуры» и муниципальное учреждение культуры «Зазерская центральная библиотека поселения» муниципального образования «Зазерское сельское поселение» создано в соответствии с постановлением Главы Зазерского сельского поселения № 1 от 09 января 2008 года. С момента государственной регистрации  учреждение культуры Зазерского  сельского поселения получило статус юридического лица. С 01.12. 2011 года МУК «Зазерский СДК» и МУК «Зазерская ЦБП» переименовано в муниципальное бюджетное учреждение культуры «Зазерский сельский Дом культуры» и муниципальное бюджетное учреждение культуры «Зазерская центральная библиотека поселения» в соответствии с постановлением Главы  Зазерского сельского поселения «Об изменении типа существующих муниципальных учреждений Зазерского сельского поселения  от 02.11.2011г. № 49. В соответствии с федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом муниципального образования Зазерское сельское поселение», решением Собрания депутатов Зазерского сельского поселения от 30.10.2006 года за № 48 «Об утверждении порядка создания, реорганизации, ликвидации муниципальных учреждений Зазерского сельского поселения» и в целях осуществления полномочий по решению вопросов местного значения постановили: Реорганизовать путем слияния муниципального бюджетного учреждения культуры «Зазерский сельский Дом культуры» и муниципальное бюджетное учреждение культуры «Зазерская центральная библиотека поселения», создав муниципальное бюджетное учреждение культуры «Культура Зазерского сельского поселения» со статусом юридического лица с 01.01.2015 года. 
Место нахождения (юридический и фактический адрес)  Муниципального бюджетного учреждения культуры ​«Культура Зазерского сельского поселения»: индекс 347064, ул. Центральная,61, х. Зазерский, Тацинский район, Ростовская область.                                                                                                                                    

В состав МБУК «Культура Зазерского сельского поселения» входит 3 структурных подразделений:
 Дымковский сельский Дом культуры; 

Кустоватовский сельский клуб; 

Кухтачевский сельский клуб;

          Структурные подразделения, входящие в состав МБУК «Культура Зазерского сельского поселения» не имеют статуса юридического лица, и осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом МБУК «Культура Зазерского сельского поселения».
         Предметом деятельности и целями создания МБУК «Культура Зазерского сельского поселения»  является  оказание услуг в целях обеспечения реализации полномочий органов местного самоуправления Ростовской области, предусмотренных пунктом 11-13 части 1 статьи 14 Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 года                № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в сфере культуры.

Работа МБУК «Культура Зазерского сельского поселения» направлена на реализацию муниципальной долгосрочной программы «Развитие культуры Зазерского сельского поселения Тацинского района на 2014-2020 годы», которая была утверждена Постановлением Администрации Зазерского сельского поселения № 80 от  26.09.202013г. 
Основными целями этой программы являются:

- создание условий для сохранения и развития культурного потенциала населения;

- создание условий для организации массового отдыха и досуга населения.

Источник финансирования программных мероприятий осуществляется за счет средств местного бюджета в объемах, предусмотренных Программой.

Вся часть затрат, связанных с реализацией Программы, приходится на исполнение муниципального задания муниципальным бюджетным учреждением культуры. Программно-целевой метод позволяет сконцентрировать финансовые ресурсы на проведении наиболее необходимых работ, направленных на сохранение и обеспечение функционирования учреждений.

            Работа ведется по следующим направлениям:

 Патриотическое воспитание, профилактика правонарушений, безнадзорности и преступности среди молодежи и подростков, работа с детьми и подростками, проведение мероприятий календарных праздников государственного значения и в рамках народного календаря.
       Наиболее  массовые мероприятия 1-го полугодия 2017 года: урок мужества, посвященный выводу советских войск из Афганистана «Афганистан болит в моей душе», митинг «Мы все Победою сильны», массовое гуляние,  посвященное 72-й годовщины Великой Победы «Наследники Победы»,  детский праздник «Здравствуй, Лето»», митинг памяти «Знать, чтобы помнить» и др.                             

       В соответствии с перечнем муниципальных услуг предоставляемых населению установлены следующие муниципальные услуги:HYPERLINK "http://hghltd.yandex.net/yandbtm?fmode=envelope&url=http%3A%2F%2Fwww.aksayland.ru%2F_files%2FModuls%2Ffiles%2Ffiles%2FT_files_items_F_file_I_840_v1.doc&lr=39&text=%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%20%D0%BE%20%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B0%D1%85%20%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B3%D0%B0%20%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8F%20%D0%BF%D0%BE%20%D0%B8%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8E%20%D0%B3%D0%BE%D1%81%D1%83%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D0%B7%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%BD%D0%B0%20%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%B3%D0%BE%D1%81%D1%83%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D1%83%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%20%D0%B2%20%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B5&l10n=ru&mime=doc&sign=e3a45e7035c021ce6837fcc50bce3c24&keyno=0" \l "YANDEX_73"  
       Услуга по организации досуга населения и поддержке народного творчества. Муниципальные  услуги на территории Зазерского сельского поселения предоставляются МБУК «Культура Зазерского сельского поселения». 

   Единица измерения услуги:

- число мероприятий;

- количество присутствующих на мероприятиях.

Контингент потребителей услуги – жители Зазерского сельского поселения.

Согласно приложению 1 к настоящему докладу объем муниципального задания составляет:

      Формирований – 8, количество участников формирований – 84 чел., в том числе для детей до 14 лет – 4 формирования, количество участников формирований – 36 чел., для молодежи – 2 формирования, количество участников формирований – 24 чел., мероприятий проведено - 182, посетителей – 4778 чел..

   Учреждения культуры МБУК «Культура Зазерского сельского поселения» в течение 1 полугодия 2017 года  принимали участие в районных мероприятиях: конкурсе рисунков «Есть такая профессия» - 2 благодарственных письма, конкурс рисунков «Мамочка, милая мама моя» - 2 благодарственных письма. В районном и областном фотоконкурсе «Край, в котором мы живем» - 3 место и 1 благодарственное письмо.

   Расчетно-нормативная стоимость услуги сложилась на основании финансового обеспечения выполнения муниципального задания на 2016 год. Размер финансового обеспечения муниципального задания определяется суммой расчетно-нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, расчетно-нормативных затрат  общехозяйственного назначения и затрат целевого назначения. Затраты на оказание муниципальных услуг сложились из расходов по фонду оплаты труда основного и административно-хозяйственного персонала.  

Наиболее значимые мероприятия отражаются на официальном сайте Администрации Зазерского сельского поселения. 

 В МБУК «Культура Зазерского сельского поселения»  имеется Книга отзывов. За отчетный период жалоб  в Книге отзывов не имеется. 
Замечания к качеству услуг со стороны контролирующих органов отсутствуют.                                                                                                        
     В МБУК «Культура Зазерского сельского поселения» работает  – 7  человек, из них: заведующая  структурным подразделением - 1 человек, директор -1 человек, рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий – 1 человек, уборщик  служебных помещений  -  2 человека.
        Работников со средне - специальным образованием - 5 человек.
    В 2016 году работники учреждений культуры  не проходили подготовку на курсах повышения квалификации. В связи с быстрыми изменениями, происходящими в обществе, внедрением рыночных отношений в сфере культуры, требуется профессиональный постоянный рост специалистов.                По остальным показателям качества оказания услуг установлено соответствие параметрам муниципального задания.                            

    В отчетном периоде жалоб на качество предоставляемой услуги от потребителей услуг не поступало.                                                                                               Замечания к качеству услуг со стороны контролирующих органов отсутствуют.         

Директор МБУК  «Культура                                                                                      Зазерского сельского поселения»   ______  О.Г. Ржевская
