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Опрос проводился на территории Зазерского сельского поселения.
Результаты опроса о качестве предоставления муниципальных услуг :

1. Услуги по организации культурно-досуговой деятельности
МБУК «Культура Зазерского сельского поселения»
В опросе приняли участие 52 респондента, из них работающее население составило 40%,  учащиеся и студенты  -28%, пенсионеры – 32%. Большинство опрошенных очень часто посещают Зазерский и Дымковский сельские Дома культуры (64%), примерно один раз в месяц - 28% опрошенных, и редко -10% респондентов. 

94% респондентам, регулярно посещающим СДК очень нравятся проводимые мероприятия,  профессиональный уровень их организации.

65% опрошенных горожан оценивают уровень оказания муниципальных услуг центром, как «хорошо» и «отлично», 38% - удовлетворены  качеством услуг, 2% - не удовлетворены, имеют претензии.

Большинство опрошенных считают, что для более полного охвата населения  необходимо расширить сеть кружков и клубов.  Например:

Дискотека -11%, клуб «Теннисист» -3% и др.

2.Услуги по организации библиотечного обслуживания
МБУК  «Культура Зазерского сельского поселения»

В опросе участвовали 72 респондента,  из  них 48% - дети, посещающие детские библиотеки, 17% - юношество и 35% - взрослые. 

            Род занятий читателей: учащиеся, студенты -55%,                        рабочие – 5%; служащие  -2%, предприниматели -2%,  пенсионеры – 14%, иные категории населения-22%
Более активными читателями являются женщины – 75%.

            Участники опроса, в большинстве своем, удовлетворены набором муниципальных услуг, предоставляемых учреждением,   профессионализмом библиотекарей.

Для более качественной организации библиотечного обслуживания населения, по мнению респондентов, необходимо: 

- произвести ремонт помещений библиотек;

- обновить книжный фонд;
- производить подписку периодических изданий для детей и взрослых;
-улучшить  материально-техническую базу библиотек (мебель, оргтехника).
        По мнению респондентов,  чтобы повысить качество предлагаемых муниципальных услуг необходимо  совершенствовать материально-техническую базу СДК, СК и библиотек, спортзалов и спортплощадок  и активизировать пропаганду здорового образа жизни среди жителей поселения.
