Приложение №1

Доклад 

о результатах мониторинга и контроля исполнения муниципальных заданий учреждений культуры Зазерского сельского поселения Тацинского района на предоставление муниципальных услуг за 2015 год. 

Основные цели муниципальных учреждений культуры Зазерского сельского поселения направлены на реализацию  муниципальной программы Зазерского сельского поселения «Развитие культуры» в части повышения уровня удовлетворения социальных и духовных потребностей. 

В течение года  вёлся контроль за качеством оказываемых муниципальных услуг, посещались и анализировались культурно-досуговые мероприятия, велся контроль  за числом клубных формирований и качеством преподавания в кружках. 

В МБУК «Культура Зазерского сельского поселения» число культурно-досуговых мероприятий выполняется в соответствии с муниципальным заданием. 

Работниками  МБУК «Культура Зазерского сельского поселения»  соблюдаются   основные факторы, влияющие на качество предоставляемых муниципальных  услуг.

В МБУК «Культура Зазерского сельского поселения» имеются  в наличии  все нормативные документы, в соответствии  с которыми функционирует учреждение.

Количество фактически проведенных мероприятий составило 600, соответствует запланированным  муниципальным заданием. Более 30% мероприятий носили  социальную направленность. В МБУК «Культура Зазерского сельского поселения» действует 12 клубных формирования, в которых задействовано 118 человек. Занятия в творческих коллективах проходят систематически. Наполняемость клубных формирований соответствует норме.

   Учреждения культуры МБУК «Культура Зазерского сельского поселения» в течение 2015 года принимали участие в районных мероприятиях: конкурс рисунков «Готов служить России», «Воинский подвиг глазами детей» - 2 благодарственных письма. В районном и областном фотоконкурсе «Мы им обязаны свободой» - 1 благодарственное письмо,  «Казачий конный переход», митинг памяти посвященный 70-летию Победы в ВОВ «Бессмертный полк», в военно-патриотическом фестивале стилизованных территорий «На привале…».

    Библиотеки поселения принимали участие в районных конкурсах: На лучшую книжную выставку «Нам 41-й не забыть, нам 45-вечно славить» посвященном  70-летию  Победы в Великой Отечественной войне - 2 благодарственных письма, в акции «Читаем детям о войне», в поисково – краеведческом проекте «Знать, чтобы  помнить» (паспорта  мемориала «Никто не забыт, ничто не забыто» и памятника у Братской могилы) – 2 благодарственных письма.

   Расчетно-нормативная стоимость услуги сложилась на основании финансового обеспечения выполнения муниципального задания на 2015 год и плановый период 2016, 2017 годы. Размер финансового обеспечения муниципального задания определяется суммой расчетно-нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, расчетно-нормативных затрат  общехозяйственного назначения и затрат целевого назначения. Затраты на оказание муниципальных услуг сложились из расходов по фонду оплаты труда основного и административно-хозяйственного персонала.            

Наиболее значимые мероприятия регулярно отражаются на страницах местной газеты  «Районные вести». В МБУК «Культура Зазерского сельского поселения»  имеется Книга отзывов, где отражается  мнение  посетителей мероприятий о качестве предоставляемых  услуг. Замечаний и жалоб  в Книге отзывов не имеется. 

Показатели, характеризующие качество муниципальных услуг МБУК  «Культура Зазерского сельского поселения» за 2015 год:

Организация библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечного фонда. 

 Муниципальные  услуги  предоставляются на территории  Зазерского сельского поселения  МБУК «Культура Зазерского сельского поселения».   

Единица измерения  услуги :                                                                                                                                                                                       - количество выданных документов;                                                                                                                                            - количество читателей 

- количество посещений

 Контингент потребителей  услуги  – жители и гости Зазерского сельского поселения.                      

    Данные мониторинга показателей соответствия объема, качества  и стоимости единицы услуги, предоставляемых учреждением муниципальных услуг изложены в таблицах. 

     Показатели, характеризующие качество муниципальных услуг за                       2015 года:

Показатель «Количество выданных документов»    

План   14861                                              факт 14692

Показатель «Количество пользователей» 

План  708                                                   факт 710

Показатель «Количество посещений»  

План   2606                                                факт 2008

     В МБУК «Культура Зазерского сельского поселения» работает  – 9  человек, из них: заведующий  структурным подразделением на 0,5 ст. 3 человека, на 0,3 ст.- 2 человека, директор 1 ст. - 1 человек, главный  бухгалтер 1 ст. - 1 человек, рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий 1 ст. – 1 человек, уборщик  служебных помещений  по 0,1 ст -  2 человека.

        Работников со средне - специальным по профилю образованием - 1 человек,  со средне - специальным – 5 человек, со средним образованием 2 человека.

    В 2014 году работники учреждений культуры  не проходили подготовку на курсах повышения квалификации. В связи с быстрыми изменениями, происходящими в обществе, внедрением рыночных отношений в сфере культуры, требуется профессиональный постоянный рост специалистов.                    Поэтому в 2015году запланировано обучение 2-х специалистов на заочных областных курсах. По остальным показателям качества оказания услуг установлено соответствие параметрам муниципального задания.                            

    В отчетном периоде жалоб на качество предоставляемой услуги от потребителей услуг не поступало.                                                                                               Замечания к качеству услуг со стороны контролирующих органов отсутствуют.         

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ТАЦИНСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ЗАЗЕРСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАЗЕРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

3 февраля   2016 года  
                  № 10            
х.Зазерский 

Об утверждении  доклада о результатах

мониторинга и контроля исполнения 

муниципального  задания муниципальным бюджетным   учреждением    Зазерского  сельского поселения на предоставление

 муниципальных услуг за   2015 год

             Во исполнение постановления Администрации Зазерского сельского поселения №   года «О порядке организации работы по формированию и финансовому обеспечению муниципального задания

муниципальным бюджетным учреждениям Зазерского  сельского поселения»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.Утвердить доклад о результатах мониторинга и контроля исполнения муниципального задания муниципальным бюджетным  учреждением культуры Зазерского  сельского поселения Тацинского района на предоставление муниципальных услуг за 2015год .(приложение 1)

2.Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

         Глава Зазерского 

        сельского поселения                                         Ю.И. Артеменко

